



“仙林换乘停车场暂缓收费”后续报道二 ◎

# 四大地铁换乘停车场1月28日前收费?

相关部门:何时开始收费还未定,方案正在沟通研究

Q 仙林四大地铁换乘停车场收费风波,1月10日随着物价部门责令拆除收费公示牌而暂时平息。昨天,此事又起波澜。有网友报料说,最近1月28日,这四个停车场就要开始收费,立即在网上再度引起热议。不过,现代快报记者核实得到的答复是,开始收费的时间还没有定。

## 1月28日前收费的说法是怎么来的?

现代快报记者联系到在新浪微博上发帖的徐先生。他告诉记者,因为担心收费问题,最近每天进出地铁换乘停车场的时候,他都会关心地问一句什么时候开始收费。前几天也没什么动静,但是前天,他取车开出来的时候又习惯性地问了一句,停车场工作人员回答称,最近1月28日就要开始收费了。

“听说,按次收费的标准,还是之前公布的方案,也就是每小时两块钱。包月费可能下降一点。”他表示不解:每小时两块钱,那是社会普通停车场的最低标准,对于惠民的地铁换乘停车场,价格应该更加优惠才对。

## 相关部门:收费方案还在商量中

随后记者联系了物价部门,工作人员说,仙林这四个停车场的收

费方案,现在还没批准。此前,南京市物价局已明确表态:将以鼓励和引导车主换乘公共交通、倡导绿色出行为主出发点,围绕公共交通优先发展战略,充分考虑各方面意见,合理确定换乘停车收费标准。“现在我们还是这个意见。但收费标准目前还没拿出来。”

昨天下午,“@南京城管”也发布了一篇长微博,回应此事。记者看到微博上,这份《栖霞区城管局对仙林大学城地区四个地铁附近

停车场暂停收费的情况说明》中声称:目前,仍继续加强对四个停车场的管理,同时积极与相关部门沟通,拿出方案,稳步推进,改善仙林地区的停车秩序。奇怪的是,昨天傍晚,这条微博又被删除了。

“还没有收费时间表。”现代快报记者联系到栖霞区城管局,有关人士表示,“最近1月28日收费”的说法不存在,收费标准要修改,现在正在和物价部门商量。

现代快报记者 孙兰兰

这些出行消息也很实用 ◎

## 机场高速

全线限速80公里  
一直持续到明年6月

快讯(通讯员 王幸福 记者 朱俊俊)好好的高速公路竟然限速80公里?近日,南京一位市民向“12345”热线投诉,称机场高速人为把车速压下去了,降低了通行效率,他怀疑是不是交警故意在设置罚款陷阱。

南京机场高速交警大队负责人告诉现代快报记者,机场高速限速80公里,是出于安全考虑,因为这段时间机场高速在拓宽改造,全长29公里的高速路面,就有6个施工点。目前,机场高速的限速标志已经安装到位。但是,对于超速的车辆,交警只提醒,不会处罚。

据了解,机场高速拓宽改造工程将在2014年6月份完工,完工之前都会保持这个限速状态。

## 宁仪扬城轨

起始站点初步确定  
最快半小时就能到扬州

快讯(记者 毛丽萍)昨天,“@扬州发布”微博披露,宁扬城际规划近期有新进展,与此前龙潭起点方案不同,宁仪扬城际西起南京仙林经天路地铁站,东至扬州(西)火车站,长约58公里,高架为主,速度目标值120公里/小时。届时,宁扬可实现半小时亲密互访。

去年4月,国家发展改革委批准了《江苏省沿江城市群城际轨道交通交通网规划(2012—2020年)》。根据规划,南京轻轨将在2020年前直达仪征。而去年11月中旬,省发改委向国家发改委报送了“规划”部分项目提前实施方案的研究报告”,拟将宁仪线延伸至扬州,并形成新的“宁仪扬城际”项目提前到“十二五”实施。

## 四号线鼓楼站

2号出入口本周周围挡需占用部分道路及绿化

快讯(通讯员 地轩 记者 毛丽萍)昨天,现代快报记者从地铁建设部门获悉,四号线鼓楼站2号出入口本周将组织围挡施工,中山北路、中山路等部分道路及绿化会被围挡占据,给市民出行带来一定影响。

新建的四号线鼓楼站2号出入口将与既有一号线在站厅层相接,为满足一号线鼓楼站正常运营和消防疏散的要求,建设部门准备先进行2号出入口的施工,开放通行后,废弃既有地铁一号线3号出入口,再进行新建鼓楼站的明挖、盖挖段施工。

目前,四号线鼓楼站2号出入口施工的各项手续已经办理完毕。据了解,施工将持续到明年上半年。

“金陵石化突发废气超排事故”后续 ◎

## 金陵石化、第二热电厂 两家企业被罚了15万元

快讯(记者 鹿伟)今年1月5日,由于局部断电,南京金陵石化公司和第二热电厂部分污染治理设施停运,造成二氧化硫浓度飙升事件(详见1月6日封5版),近日有了处理结果。现代快报记者昨天从南京市改进工作作风座谈会获悉,这两家企业被罚15万。

南京市委常委、市纪委书记龙翔在通报“十二五”以来全市节能减排监督检查情况时,特别提到了上述污染事件。

“1月5日上午,南京发生了一起工业企业生产中断产生的次生环境污染事件。”龙翔表示,当天上午8点多,玄武湖、草场门、山西路、奥体中心等地的二氧化硫浓度异常升高,空气中也有一

股浓浓的刺鼻味儿。事故发生后,省委常委、市委书记杨卫泽,南京市市长季建业立即批示,要求严查。

对此,南京市委宣传部官方微博“@南京发布”、南京市环保局官方微博“@南京环保”发布了这次事件的原因,即中石化金陵分公司因为停电造成脱硫设备没有及时启动,造成污染物超标排放,形成全市大面积污染事故。

“虽然那天的空气质量要好于今天,没有阴霾还有些风,但是我们依然进行了严肃处理。”龙翔表示,当时省委常委、市委书记杨卫泽就立即指示,对“十二五”以来市及区县、开发区的节能减排情况进行检查。

# 中科灵芝孢子油 为肿瘤患者护航

★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物(中科灵芝孢子油+爱特组方)  
ZL200410014120.3

★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法  
ZL200410065736.3

★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法  
ZL03112703.7

★一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL200910024957.9

★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法  
ZL200610086075.1

★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 1 23952.0

★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1

★一种增强免疫力的保健食品及其制备工艺 ZL 2005 1 0095630.2

★一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229.7

★灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

十项国家专利

## 治肿瘤 中医好? 西医好?

上海华山医院肿瘤专家免费会诊

治疗肿瘤,有人认为中医好,有人认为西医好,很多人对此莫衷一是。特别现值隆冬,寒气侵袭之下,患者生存质量急转直下,治疗效果亦难有起色,又极易出现并发症,患者和家属容易因急生乱,在不同治疗方案间轮换却又浅尝辄止。那么,如何科学把握诊疗时机,开展规范化治疗呢?

本月18~19日,国内著名中西医结合肿瘤专家,上海华山医院中西医结合科陈响中主任将亲临南京癌协健教基地,就如何合理选择肿瘤治疗手

段、减轻放化疗毒副反应和疼痛、防复发转移、冬季节饮食营养等问题指导患者。

陈主任从事中西医结合临

床治疗肿瘤40余年,擅长肺、

肝、胃、肠、胰、胆管及乳腺、妇

科肿瘤的化疗及术后综合治疗

方案的制定,特别对中晚期肿瘤的

并发症,如肺部恶性胸水、肝部

腹水、颅内高压、化疗后白细胞

减少症有很好的治疗方法。

参与此次会诊的肿瘤专家

还有江苏省肿瘤医院化疗专家

邬主任,知名肿瘤专家阙毓冰

主任。专家们认为:肿瘤的治疗

是一个长期的过程,就像下棋一样,需要有一个整体的规划和逐步的精确实施。在西医治疗的同时配合采用中医中药和生物治疗,将使各种疗法相得益彰。

温馨提示:三位专家将结合自己数十年的临床工作经验为预约患者免费会诊30分钟以上,并制定个性化方案,以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗,从而早日康复。请务必带齐详细病历及 CT 片前往。

会诊时间:1月18~19日(周五、周六) 8:30~17:30

预约热线:025-86892317

## 肿瘤患者冬季难熬,怎么办?

冬季是肿瘤患者最害怕的一道“坎儿”。由于气候转冷,人体代谢机能下降,肿瘤患者抵抗力更差,病情极易反复。有统计表明,冬季是肿瘤复发转移的高发季节,也是患者死亡率最高的季节。

对此,上海华山医院陈响

中主任提醒,患者应该注意内外

结合加强调养。所谓“内”主要是指心态要好。冬季天寒地坼,万木凋零容易让人产生悲观情绪,

患者应加强与外界的交流,特别

要多与医生沟通自己对医疗活

动的理解、意愿和要求,这不仅

是一种信息传递的过程,也是表

达心理诉求。所谓“外”主要是指

饮食调养。均衡的营养对病人

身体的康复、体质的增强有重要作用。冬季要多吃热性的食物,以对抗外寒,要少食生冷、粘硬食物以免损伤脾胃阳气。同时,服用灵芝三萜类生物制剂进行辅助治疗,不仅能缓解放化疗的毒副作用,亦能扶正固本,对提高免疫力有积极作用,也能极大改善患者的生活质量。

## 《肿瘤康复与药膳》公益赠书活动现已启动

肿瘤的产生与日常饮食息息相关,2012年全国肿瘤防治宣传周的副标题即为“饮食与癌症”。为此,南京癌协健教基地准备了《肿瘤康复与药膳》一书赠送给广大患者朋友。

本书主要介绍了肿瘤的主要康复措施和各种抗癌药膳,原

料易得,操作简单。内容包括:

- 手术前后:补气补血、恢复体力药膳方等。
- 放化疗:升白细胞、止呕吐、提高免疫药膳方等。
- 康复期:哪些食物能抗癌、防止复发转移的药膳方。
- 中晚期:改善食欲、缓解疲

痛、减轻胸腹水药膳方。

●抗癌气功功法介绍:郭林新气功、内养功、放松功等

温馨提示:肿瘤患者及家

属可凭病历免费领取,每人限

领一本。由于数量有限,请提前

电话预约。

领书热线:025-86892317

## 住院肿瘤患者 可以喝到免费奶啦!

近期,南京中科集团举办“浓情冬月·送奶送温暖”活动,向在南京各大医院住院的每位肿瘤患者赠送牛奶一箱。自活动开展以来,受到广大患者的热烈欢迎,患者收到牛奶后都十分高兴。为了能让更多患者感受温暖,南京中科决定把这项公益活动当作一项长期事业,

住院患者可通过以下电话服务专线报名,然后由志愿者免费送奶至患者病房。

免费赠送热线:

025-86897605 86897133

**中科灵芝孢子油**

14年来在中科灵芝孢子油的陪伴下,百万肿瘤患者顺利的度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

**【适用阶段】**

- 1、放化疗毒副反应严重、白细胞偏低等
- 2、手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移
- 3、无法手术、放化疗,争取带瘤生存

**中科灵芝专卖 地址:南京市中央路131-1号 咨询热线:025-83223131**